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Verbale della seduta del 03/10/2013

L'anno duemilatreclic:i. il giorno tre del mese di Ottobre in Palermo, nella Sala Consiliare della sede

Circoscrizionale sita in Viale della Regione Siciliana n' 95, il Consiglio Circoscrizionale convocato

dal Presidente con avviso n.2479 del25/09/2013, ai sensi delle vigenti norme di legge statutarie e

regolamentari, assistito dall'Esp. to Amm.vo Anna Maria Geraci.
Alle ore 10,15 il Presidente , invita I'Esp. to Amm.vo Anna Maria Geraci nella qualità di
Segretario, ad effettuare I'appello, al termine del quale risuitano assenti i Consiglieri: Di Vincenti,

Fanciuso, Mancuso, Reina, Schiera.
Verificato il numero legale dichiara aperta la seduta, nominando scrutatori i Conss. Buccola, Ciprì,

Lepre.

Il Presidente - comunica, dietro sollecito de1la sig.ra A.M. Geraci, che tutti i Consiglieri nel pifr

breve tempo possibile devono produrre il curricula vitae da inviare al Segretario Generale.

Si passa alla trattazione del Parere al punto 5 dell' O.d.G avente per oggetto: "Approvazione
Bilancio di Previsione 2013 - Bilancio Pluriennale 2013/2015 - Relazione Previsionale

Programmatica 2013 120t5" .

Il segretario - ne da lettura alla fine de11a quale:il Presidente - infbrma gli astanti che si trova in

possesso di un documento, fomito dall' Ass.re Abbonato. dove si evince il totale delle somme che

sono state destinate alle Circoscrizioni. ed rn particolare viene precisato I' ammontare di 25, 000

euro per acquisto di beni e 25,000 euro da destinare alle prestazioni di servizio.

Tirando le somme ogni Circoscrizione potrà usufruire di 6,000 euro circa.

A suo parere questo documento. che farà parte integrante della Delibera, è un importante inizio di

Decentramento. anche se la cifra sembrerebbe irrisoria.

il Cons. Lepre prende questo documento come messaggio propizio da parte dell'

Amministrazione Comunale, ma ritiene che la crfra assegnata alla IV Circoscrizione è veramente

poca.

Il Cons. Abbonato - si complimenta con I' Assessore Abbonato, il quale, nonostante tutto, è stato

in grado di destinare un bilancio per le Circoscrizioni. nonostante le cifre siano irrisorie sono pur

sempre un risultato.
Si augura che vista la mole di iniziative che questo Consiglio realtzza, se ne tenga considerazione e

si destinino importi diversi a seconda delle Circoscrizioni.

Alle ore 10.30 entrano in Aula i Conss. Di Vincenti, Fanciuso, Schiera.

Il Presidente - chiarisce che questi fondi devono essere impiegati entro il 31 Dicembrc 2013.

il Cons. Ciprì - ribatte, sostenendo che I' assegnazione di questi fondi deve essere interpretata

come un primo segnale di decentramento.

Il Cons. Tuzzolino - fa notare ai colleghi che questo bilancio è un primo sègnale, e se ne prenderà

atto, ma chiarisce che per il prossimo lotterà per ottenere i vari capitoli di spesa.
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Oggi si deve pensare che I' Amministrazione sta avenrlo un' apertura verso il tanto decantato

decentramento pel cui si reputa favorevole all' approvazione del documento.

Il Cons. Di Vincenti - si ritiene soddisfatto, perchè comllnque questi fondi saranno destinati alla

collettività.

Il Presidente - non è soddisfatto della quantità delle somme assegnate alla Circoscrizione, ma con

i bilanci comunali attuali non efa possibile sperale in qualcosa di più.

C'è da pensare che in questo momento è apprezzabile che I'Amministrazione stia dando fiducia alle

Circoscrizioni, ora tocca a questo Consiglio dimostrare che sa gestire al meglio le spese con le

somme assegnategli.
Sicuramente avrebbe graclito che tra le voci del bilancio delle Circoscrizioni ci fosse stata inserita la

voce "spese di manutenzione".

Alle ore 10.45 i Conss. Abbate, Buscemi, Fanciuso e Schiera lasciano I'Aula Consiliare.

ll Presidente -Verificata la presenza in aula degli scrutatori alle ore 10,50 pone in votazione per

appello nominale il"Approvazione Bilancio di Previsione 20L3 Bilancio Pluriennale

201312015 - Relazione Previsionale Programmatica 2013 /2015" .

Presenti e votanti n. 10

Assenti n. 06 ( Abbate, Buscemi, Fanciuso, Mancuso, Reina, Schiera)

Favorevoli n.10
Astenuti
Contrari

n.00
n.00

il parere è approvato all' unanimità dei presenti in Aula.

Il Presidente - vista I'ora tarda alle ore 11,00 dichiara chiusa la sedr-ita

Il Segretario
(Esp.to Amm.vo Anna Maria,Geraci)
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